

Совет депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» «Удмурт Элькунысь Якшур-Бодья ёрос муниципал округ» муниципал кылдытэтысь депутатъёслэн Кенешсы

РЕШЕНИЕ

О поддержке обращения Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Кезский район Удмуртской Республики» в Государственный Совет Удмуртской Республики о внесении изменений в Постановление Правительства Российской Федерации от 30.06.2022 № 1178 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации по вопросам технологического присоединения энергопринимающих устройств потребителей электрической энергии к электрическим сетям и признании утратившими силу отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации»

Рассмотрев обращение Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Кезский район Удмуртской Республики» от 2 декабря 2022 года, в соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики», Совет депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» РЕШАЕТ:

1. Поддержать обращение Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Кезский район Удмуртской Республики» Государственный Совет Удмуртской Республики о внесении изменений в Постановление Правительства Российской Федерации от 30.06.2022 № 1178 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации по вопросам технологического присоединения энергопринимающих устройств потребителей электрической энергии к электрическим сетям и признании утратившими силу отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации», принятое решением Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Кезский район Удмуртской Республики» от 24.11.2022 года № 274.

Председатель Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики»

С.В. Поторочин

с. Якшур-Бодья«22» декабря 2022 года№ 8/335